

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO, CIENTÍFICO - LITERARIO Y DE NOTICIAS

Año XIII

SEGUNDA ÉPOCA

Almería viernes 9 de Septiembre de 1931

Oficinas y talleres, Calle de Marín, número 16.

Página antepuesta Núm. 5.327

Crónicas y crónicas

EL "71"

(De nuestro redactor-corresponsal)

Parece que fué ayer cuando Almería, rebosante de un océano insoplable suscitado por su acendrado amor patrio, se congregó en el zueco para tributar la última ofrenda de cariño al regimiento que abrigó hace dos años; la capital andaluza que otorgó con toda la magnanimitad de su generoso corazón la hermosura y la bondad de su mujeres a los jóvenes oficiales que en ellas pusieron su mirada y estrellaron con la locura de la aventura esa pasión que llega a sanctificar el matrimonio.

Y al despedir al huésped aquella tarde en que los clarines sonaron marcando compase de paso doble y con alegría marcial desfilaba la tropa al ritmo majestuoso de sus notas, puso en la despedida todavía su alma, porque frs los soldados, tras aquella oficialidad que comenzaba a vivir entonces, vivían también las vidas enteras de sus pueblos; quella tarde el hijo se desprendía de las faldas de la madre idolatrada que tenía torturado de amarguras el corazón, de la novia que no pusiera aún el primer beso en el cariño apasionado de su risueña vida de juventud...

Cuando el barco tocó las arenas, ese suspiro que a veces sale de tan fondo en los momentos culminantes de todas las emociones sentidas, surgió a una en los pachos, y en los ojos de los que se iban y quedaban afuera eran algunas lágrimas; la vista se nubló con esas; el humo que salía por la chimenea, una nube muy espesa, envolvía al barco, y cuando los pañuelos que agitaban miles de manos nerviosas, fueron a querer secar las lágrimas vertidas, entonces se iba ya demasiado lejos, se dejaba una estela muy larga de espuma que se extingüía a la par que se evaporaban las lágrimas.

Al día siguiente, cuando Melilla, ensimissa de ver alguna fuerza en la plaza que trajese la tranquilidad y el descanso a la inquietud de los espíritus, esperaba la llegada del regimiento y lo vió desembarcar sonriente, alegre, decidido, prorrumpió en vitores y aclamaciones, pero lanzó tambiénayer de lastima por aquellas criaturas que sparsas tristes ploras en la cara, y cargados ya con el fusil, venían a ser su salvaguardia. Y nadie esperó de ellos nada al creer que eran tan poco, al considerar que ni había energías en aquella juventud encleque que sonreía al pisar su sepultura. Poco después el regimiento de la Corona era destacado a Zoco el Had y allí recibió el bautismo de sangre cuando la necesidad lo impuso, demasiado pronto quizás; y entonces fue cuando se supo que tan solo es la voluntad y la subordinación, que al fin y al cabo no es sino voluntad sometida, voluntad también, el alma entera de la fuerza; y porque la febre voluntad se impuso a tanto sacrificio con el laudable fin de morir con honor antes que huir como cobardes, por eso el regimiento de la Corona triunfó; porque no son los cuerpos, las naturalezas, la entidad de la fuerza arrulladoras, sino las almas impotentes y decididas, educadas en la disciplina y en el amor a su Patria, porque el principio de autoridad es principio de subordinación y la autoridad no es de quien más grita y más blasfema, (esta condición de algún equivocado militar), sino de quien más razón y posee temor de Dios; por todo esto venció la guerra sion de nuestra Almería. Es repasito los hechos de armas que confirmó la fama que hizo concibir el

El aeroplano "Almería"

Relación de las cantidades recaudadas hasta hoy para la adquisición de un aeroplano de combate, que llevará el nombre de esta ciudad:

NOMBRES

PESETAS

LA INDEPENDENCIA.	500
Don Jesús Manzano de Castro	10
Francisco Romero Molina	100
Luis Gómez Cremades	10
Hermenegildo Araez	10
Francisco Romero Calvo	10
B. Rodríguez Carmona	5
Antonio Abad Paris	5
Miguel Liola Ruiz	2
Joaquín Díaz Ayala	1
Francisco S. Estrella	2
José Moreno Gutiérrez	1
Francisco Martín Blanes	0'50
Vicente Guerrero Sánchez	1
Antonio Vizcaíno Vergara	1
Hermenegildo García Araez	1'50
Pablo Ginerés	5
José Canal y Casas	25
José Ruval López	5
Manuel Fuentes	10
José Valencia	5
Alberto Caro	5
Daniel Izarra	5
El niño Joaquín López Hernández	0'50
Luis Rovira Garrido	5
Rafael Canal Sánchez	5
José Lozano	5
Un Almeriense	5
José Cano Teruel Vera	20
G. de la C.	5
Rafael Aráez Bachic	10
Manuel Moreno Moreno, de Alcalá Real	10
J. A. G.	10
Eugencio Espa Cuenca	25
Fernando Espa Cuenca	25
Joaquín García Gómez	5

Suma y sigue.

850 50

Los donativos se reciben en la Administración de LA INDEPENDENCIA.
Las cantidades recaudadas se integrarán en el Banco de España.

UNA CARTA

Intereses de Almería

Hemos recibido la siguiente carta del presidente de la Sociedad Económica de Amigos del País, que, como verán los lectores, se refiere a asuntos de vital interés para Almería.

Gustosos la reproducimos y no hay que decir que estamos siempre dispuestos a contribuir con nuestro esfuerzo a la consecución de estas mejoras por las que tanto tiempo viene batallando Almería.

He aquí la carta a que aludimos:

Almería 7 Septiembre 1921.

Señor Director de LA INDEPENDENCIA.
Mi distinguido amigo: La campaña de usted en bien de España y de Almería, le honra en extremo: es digna de la noble gestión que en este punto, con innegable y probado patriotismo, es así realizado los demás periódicos locales.

En este punto, son ustedes beneméritos de la Patria.

No hay que cesar: el pueblo nos da para la defensa de los sagrados derechos e intereses de Almería, todo su poder: la fuerza cultural de nuestra querida patria chica sus argumentos definitivos que revelan la justicia de nuestras peticiones: las corporaciones locales, las Asociaciones de todo género, su prestigio y su concierto decidido: a perfecta conciencia del deber, la decisión de mantener nuestras soliditudes ante todos y contra todos.

En esta campaña, santa y bendita, en favor de la Nación, de su Ejército y de nuestros legítimos derechos, el apoyo y decisión entusiasta de LA INDEPENDENCIA y de quanto es y significa LA INDEPENDENCIA, es garantía de éxito, prenda de triunfo, señal de victoria en toda la línea.

Esperamos que cada día esté mejorado su esfuerzo.

Hay que conseguir, cuente lo que cuente, la comunicación marítima diaria con Melilla: el enlace, a su hora, del correo de Madrid, cuando menos

con el nuestro en Baeza: el establecimiento del en mi hora suprimido expresamente diurno con Madrid: la suspensión, inmotivada y absurda, de las 5 horas de parada en Cádiz y Málaga para nuestras expediciones de las 11'40 y 4'50 a Granada: la salida del tren de Gaad'a a Almería a la llegada del Correo de Marcia, salida que se detiene dos horas en Cádiz sin explicación racional posible: es indispensable el mantenimiento en Almería de aquella división reforzada que pidió y justificó el mil veces benemérito General Álvarez de Sotomayor de gratis memoria para Almería: el establecimiento del Campo de trigo en el Aiquán: la construcción de otro Cuartel en el Huerto de Jiruge, terminación de la Misericordia y conversión en casas de Artillería y Caballería, del Ingenio de Monárrat.

Si para esto fuera el sacrificio de toda Almería, vamos a hacerlo, decididamente, resueltamente, intrusivamente, cuente o que cuente; que los grandes triunfos y las grandes justicias solo se han conseguido y así lo demuestra la Historia, a costa de grandes sacrificios que nos acompaña la ayuda de usted: ésto se conseguirá.

Sí lo alímo, amigo q. e. e. m. JOAQUÍN LÓPEZ PÉREZ.

Vapores rápidos para New-York

Línea conocida por vapores correos franceses de Cyp Fabre y Compañía de Marsella

De Almería a New York en 9 días

El acodado vapor d' doble hélice, de pasaje BRAGA (antes Laur) cargará en este puerto el 13 del corriente.

Los barrios deberán estar preparados para la carga un día antes de la llegada del vapor y hay que pedir cabida con anticipación y recoger la orden para cargar.

Para cabidas y demás informes dirigirse al agente de la Línea Fabre, ALFREDO RODRIGUEZ.-Girona, 5.

SEGUIRAN
PATRIA el 19 de Septiembre para NEW YORK DIRECTO
CANADA 22 > para NEW YORK DIRECTO
BRITANIA 29 > para BOSTON DIRECTO

Interesa a los productores y comerciantes de uva

LA SOLEDAD ANÓNIMA

Productores y Exportadores de frutas frescas de Canjáyar,

que no obstante haber perdido la mayoría de sus accionistas gran parte de sus cosechas, y algunos la totalidad, representará en la presente campaña, más de 60.000 barriles; admite suscripción de acciones, y consignaciones de los paralelos solventes extraídos a la misma.

Esta Sociedad, que tiene organizados sus servicios de transportes, embarque y representación propia en el Exterior, facilitará vasillos, para gastos de fiesta y portes.

Todas las operaciones que realiza la Sociedad serán a base del costo, con el solo beneficio por barril, para fondo de reserva, de 0'25 pesetas para los barriles asociados; 0'50 para los que excedan de sus acciones; y 0'75 para los de los elementos extranjeros.

También se sirven órdenes de barriles, sobre Puerto, a precios convencionales, y garantizando la honestidad y seriedad de las operaciones.

Paralelos, no dudeis más, aquí está vuestra verdadera redención.

Despacho central.—Canjáyar.—Telegramas.—"Anónima".

